
 

 Общие приёмы 
табличного вычитания с

 переходом через 
десяток.



4 мая
Домашняя 

работа





Слагаемое

Слагаемое 

Сумма

8

14

Заполни 
таблицу.

9

13

10

5 7
6
5

15 11

4

7

11



Уменьшаемое

Вычитаемое

 Разность

8

4

Заполни таблицу.

9

1010

5 7

65

11 17 11

4



 С первой грядки собрали 9 кг свёклы, а со второй
на 4 кг меньше. Сколько собрали свёклы со 
второй грядки?

 5 кг  9 - 4 = 5 кг

Сколько собрали кг 
свёклы с двух грядок?

 9 + 5 = 14 кг



  На дереве сидели птички. После того как 
прилетели еще 4 птички, их стало 10. Сколько 
птичек сидело в начале?

 6 птичек

  10 - 4 = 6 



 10 человек сели в 2 лодки. В большую лодку 
село 7 человек, а остальные - в маленькую. 
Сколько село в маленькую?

 3 человека

 10 – 7 = 3





 13 - 5
13 – 3 - 2 

Подумай, как удобней отнять 
5.



 18 - 9
18 – 8 - 1 



 14 - 7
14 – 4 - 3 



 11 - 4
11 – 1 - 3 
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Табличное вычитание



Табличное вычитание



Реши  и запиши примеры по образцу:



Д. з

№6





   Во дворе гуляют куры и собаки, на всех - 10 ног. 
Сколько во дворе кур и сколько собак? 

1 собака и 3 курицы  
или

2 собаки и 1 курица



Полторы рыбы стоят полтора рубля. Сколько 
стоят 5 рыб? 

5 
рублей


